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1. Architektonické, výtvarné, materiálové dispoziční a provozní řešení,  

bezbariérové užívání stavby 
 

Nový stav: 
Pro plánovanou výuku v učebně N2014/Q13 je třeba nově uspořádat zařízení 
místnosti – pracovní místa, promítací plochy a pro skupinovou výuku předělení 
místnosti na dvě učebny. 
 Pro tento účel je třeba provést stavební úpravy, při kterých bude oddělena 
budoucí učebna Q13b sádrokartonovou stěnou při vstupu do učebny Q13 a 
instalováním skládané celoprosklené stěny s dveřním křídlem. Prosklená skládaná 
stěna bude ukončena u obvodové okenní stěny akustickou sádrokartonovou příčkou.  

Dále bude posunuta VZT jednotka, která stojí v prostoru navržené stěny. S tím 
souvisí úprava soklu a odvodu kondenzátu jednotky. Úprava odvodu kondenzátu 
musí být konzultována odborníky VZT a ZTI. 

V souladu s novými požadavky na výuku budou upraveny rozvody 
elektroinstalace v podlaze.  

Ostatní rozvody (ZTI, VZT, osvětlení a topení) zůstávají stávající. 
 

2. Stavebně  technické řešení 

2.1 Bourací práce 

 V učebně bude demontováno oplechování soklu v délce 1 m v místě instalace 
akustické stěny. Dále budou obnaženy trubky pro odvod kondenzátu ve zděném 
soklu, délka cca 2,5 m.  
Vybavení učebny bude kompletně vyklizeno (stoly, židle, nástěnky, věšáková stěna 
apod.)  
Věšáková stěna bude po provedení stavebních úprav opět osazena na stěnu při 
vstupních dveřích. Technologické rozvody, mřížky, čidla na stropě včetně 
diaprojetoru zajistit proti poškození. 

V celé místnosti bude odstraněna nášlapná vrstva podlahy – marmoleum. 
 
Demontáž a vybourání nefunkčních rozvodů  elektroinstalace – viz profesní část.  

2.2 Stěny, povrchové úpravy 

 Dělící příčka v tl. 100 mm je navržena jako sádrokartonová konstrukce – 
pozinkované nosné rámy, desky tl. 15 mm s izolační výplní. Stěna se bude kotvit do 
betonové podlahy a do ocelového průvlaku. Mezi sloupkem okna a skládanou stěnou 
je prostor uzavřen akustickou sádrokartonovou příčkou tl. 75 mm. Čelní stěnu 
místnosti Q13b tvoří skládaná prosklená stěna s otevíravím dveřním křídlem na 
celou výšku stěny, zatížení 50-65 kg/m2, výplň – bezpečnostní dvojsklo opatřené 
průsvitnou fólií. Stěna bude kotvena do ocelové nosné konstrukce stropu. Nosná 
konstrukce, vodící lišty a opláštění pro pojezdy je součástí dodávky. Výrobní 
dokumentaci skládané prosklené stěny včetně uchycení musí být odsouhlaseno 
statikem, odpovědným projektantem stávající ocelové konstrukce. 
 Stávající sokl bude po úpravě odvodu kondenzátu dozděn a omítnut. 
 Povrch nových sádrokartonových příček se provede předepsanou technologií 
pro sádrokartonové povrchy (bandážování, přebroušení spár, stěrka). Povrch bude 
opatřen malbou pro sádrokartonové povrchy.  
 Stávající zděné stěny budou opatřeny nátěrem pro projekci a popis (Chytrá 
zeď). V místnosti Q13b plocha 3 x 3 m a v místnosti Q13b 5 x 3 m. Úprava stávající 
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stěny bude provedena dle dodaného systému Chytré zdi. Ostatní plochy stávajících 
stěn a soklu budou opatřeny výmalbou.  

Oprava omítek stávajících stěn a soklu bude v rozsahu cca 10%. 

2.3 Podlahy 

 Podlaha bude po osazení nových elektroinstalačních  rozvodů zapravena 
cementovou stěrkou. Po vyrovnání podlahy a po odstranění zbytků stávajícího 
marmolea, lepidla a nesoudržných částí se celá plocha přebrousí a odmastí (výbrus 
cca 3 mm).  Očištěný povrch bude natřen penetračním nátěrem a opatřen 
vyrovnávací samonivelační stěrkou. Poté se povrch upraví dle technologického 
předpisu pro lepení dodané krytiny.  
 Nová krytina je navržena ze zátěžového marmolea v odstínu stávajících krytin 
(marmoleum 3146 serene grey – odstín a vzor odsouhlasit s investorem v souladu se 
zařízením místností). Krytina musí splňovat klasifikaci dle EN ISO 10874 pro 
komerční výstavbu s vysokou zátěží třídy 34 CE certifikace dle EN 14041.  
 Sokl – marmoleum fabion.  

2.4 Okna 

Ovládání stávajících oken v místě nové akustické sádrokartonové příčky 
bude přeloženo z dotčeného sloupku odbornou firmou. Ovládací páky budou 
otočeny o 90˚ event. přeloženy na druhou stranu oken. Dle zvoleného způsobu 
opravy budou upraveny délky táhel. Jedná se o ovládání dvou oken. 

2.5 Klempířské výrobky 

Nové oplechování parapetu v místě akustické příčky bude doplňovat tvarově 
stávající. Povrchová úprava komaxit. 
 
 
3. Stavební fyzika – tepelná technika, osvětlení, oslunění, akustika – hluk, 

vibrace – popis řešení, výpis použitých norem  
 
 
Učebna je přímo osvětlena vstupní celoprosklenou okenní stěnou do tvaru L, uměle 
stropními svítidly. 

  
Větrání, vytápění učebny zůstává stávající. Akustické poměry v místnosti se 
stavebními úpravami nezmění.  
 

Výpis použitých norem 
ČSN 73 0532 Akustika – Ochrana proti hluku v budovách a posuzování akustických 
vlastností stavebních výrobků – Požadavky 
ČSN 74 4505 Podlahy – společná ustanovení  
ČSN 73 3610 Navrhování klempířských konstrukcí 
 
 
Brno, listopad  2019                                                     Vypracovala:   Libuše Uhrová 
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